

瓜迪奥拉 也“收着打”了?

“有时候,我确实是个固执的人,比如坚持传控进攻的打法。”刚与曼城签约时,瓜迪奥拉就在媒体面前表明自己的作风,然而时间能改变很多事,强势如瓜帅,也不得不向现实妥协。

北京时间5月10日凌晨的欧冠半决赛首回合,曼城客场1:1战平上届冠军皇家马德里,考虑到次回合的主场优势,“蓝月军团”已经占得先手,而这一切,都源于瓜迪奥拉在下半场的改变——从“压着打”变为“收着打”。

对于马德里,瓜迪奥拉的记忆并不美好,就在一年前,曼城在首回合获胜、次回合先进球的大好局面下,被皇马的替补奇兵罗德里戈在1分钟内连进两

球,丢掉了几乎到手的欧冠决赛门票。不过此番再战,竞技场上向来“小心眼”的瓜帅,一反常态地劝球员和媒体放平心态,“我们不是来复仇的,是来和一个伟大的对手比赛的。”

或许,瓜帅确实想通了,不仅在赛前不似往常那样对球员施加压力,赛中指挥也平和许多,哪怕皇马率先进球,西班牙教头也较为淡定。“所有人都知道欧冠赛事的难度,所以我们有备案,在身体和心理上,都做足了困难准备。”瓜迪奥拉口中的备案,便是现任申花主帅吴金贵最常使用的“收着打”。

开场后曼城一度占据场上优势,



皇马主教练安切洛蒂与曼城主教练瓜迪奥拉(右)赛前
拥抱致意

但皇马在第36分钟率先进球,卡马文加左路带球突进后送出横传,维尼修斯禁区弧顶处劲射破网。比赛的后45分钟,曼城在落后的局面下大胆让出控球权,放低姿态打起防守反击,这一突如其来的变化不仅出人意料,也完全打乱了皇马教头安切洛蒂的部署。全欧洲反击最犀利的皇马,在有控球优势的情况下迟迟未能扩大战果,反倒被曼城用一次反击攻破城池。第67分钟,曼城在皇马禁区前沿做出配合,德布劳内接京多安的横敲,同样在禁区弧顶处大力轰门得手。

“因为我们的对手是皇马,所以球员自身的积极性和专注力都有提高,这是好现象。”赛后,瓜迪奥拉说,去年来到伯纳乌时,他的心态略有失衡,自己率先乱了方寸,导致球队输球,这次故地重游,他向球员说得最多的是学习。“有的俱乐部为了拿到欧冠冠军,在短时间内投入巨资,但有成绩之后便没有可持续发展,我不希望曼城也变成那样。”瓜帅说。

对于下周的次回合较量,曼城和皇马均表示,双方机会均等,不过狡猾的瓜帅不忘摸摸自己的光头,再补上一句“或许主场能给我们带来一些优势,但球队上下还要打起十二分精神,拿出比今天更好的表现。”再度相逢时,瓜迪奥拉和曼城还会“收着打”吗?答案或许只有他自己知道了。

(据《新民晚报》)



曼城球员格拉利什(中)带球突破

76人和掘金赢下“天王山”之战

NBA季后赛5月10日展开两场半决赛较量,费城76人以115:103击败波士顿凯尔特人,总比分3:2领先;丹佛掘金以118:102战胜菲尼克斯太阳,同样以3:2领先,两支赢下“天王山”之战的队伍距离各自赛区的决赛仅一步之遥。

76人和凯尔特人的比赛中,两队在首节比赛前半程还能做到“有来有往”,但76人逐渐接管了比赛,尽管凯尔特人曾打出一波10:0的进攻潮,但76人再次找回进攻状态,以58:49领先进入下半场,并在绝大多数时候的领先优势都高达两位数,最终客场115:103击败凯尔特人,砍下

33分的恩比德已经连续第三场比赛得到30分以上。

在太阳与掘金的比赛中,尼古拉·约基奇交出29分、13个篮板和12次助攻的“三双”成绩,率领掘金以118:102击败来访的太阳,距离晋级西部决赛仅一步之遥。除约基奇拿到“三双”的成绩单,掘金还有4人得分上双。布克和杜兰特分别为太阳拿到28分和26分。

此前两场半决赛较量,巴特勒领衔的热火以109:101击败尼克斯,大比分3:1迎来系列赛赛点;湖人以104:101险胜勇士,同样以3:1大比分领先,距离西部决赛仅一步之遥。

(据新华社报道)



湖人球员朗尼·沃克四世(左)与勇士球员摩西·穆迪争抢篮板球。今天,湖人能杀入西部决赛吗?